



Я живу в семье героя!
Великая Отечественная война 1941-1945
гг., длившаяся 1418 дней
и ночей, затронула практически каждую
советскую семью. И мою...

Мой прадед Курмышев Джабир Мустафиевич попал на фронт в 17 лет в 1943 году. Призван был с Иртышской Гидроэлектростанции, тогда она строилась. Был связистом имеет ранения. Награжден медалью «За отвагу»: «...за то, что в бою 10 марта 1945 года при прорыве обороны противника в районе Павловице восстановил под непрерывающимся огнем 20 порывов телефонного кабеля, тем самым обеспечил бесперебойную связь Командным Пунктом дивизии с Опорным Пунктом батарей. (Выписка из приказа о награждении от 11 марта 1941 года.). Прошел Европу, Чехословакию. После войны был направлен в Украину. Там служил водителем 6 лет.



Мой прадед в центре в верхнем ряду.



Вернулся домой в город Уральск Казахской ССР на Селекционную станцию. Работал там до 1955 года. Затем уехал на поднятие целинных земель в совхоз Первосоветск. Награжден золотой медалью ВДНХ за сбор рекордного урожая зерна в 1956 г. В 1965 году вернулся в Уральск. Работал в строительномонтажной организации «Водстрой», водителем. Он до сих пор почетный Ветеран войны и труда. Проработал водителем 46 лет и ушел на заслуженный отдых в 1986 году.



За свою жизнь воспитал двух сыновей и дочь. У дедушки 5 внуков и 6 правнуков. Сейчас моему прадеду 93 год и я им очень горжусь!

